Sprawozdanie z petycji

Roczna zbiorcza informacja o petycjach rozpatrzonych w 2020 roku
Prawo do składania petycji ma podstawę w art. 63 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej. Tryb składania i rozpatrywania petycji określa ustawa z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach   (Dz. U.2018.870).

Przedmiotem petycji może być w szczególności żądanie zmiany przepisów prawa, podjęcia rozstrzygnięcia lub innego działania w sprawie dotyczącej podmiotu wnoszącego petycję, życia zbiorowego lub wartości wymagających szczególnej ochrony w imię dobra wspólnego, mieszczących się w zakresie zadań i kompetencji adresata petycji.

Petycja może być złożona przez osobę fizyczną, osobę prawną, jednostkę organizacyjną niebędącą osobą prawną lub grupę tych podmiotów.

Od 1 stycznia 2020 r. do 31 grudnia 2020 r. do Urzędu Gminy w Oksie wpłynęło  6 petycji :
1  petycja od  Fundacji Rozwoju Obrotu Bezgotówkowego. Przedmiotem petycji były:

- przedmiotowa petycja dotyczyła wprowadzenia w urzędzie i podległych jednostkach obrotu bezgotówkowego została opublikowana na stronie BIP  Oksa oraz  skierowana do jednostek organizacyjnych Gminy w celu udzielenia odpowiedzi.
2 petycja od  Koalicji Wolnej od 5 G  :
- przedmiotem petycji był postulat w sprawie ochrony zdrowia mieszkańców  przed elektroskażeniem.  Petycja uznana została za bezzasadną, gdyż  nie wskazano oznaczenia każdego z tych podmiotów oraz osoby reprezentującej podmiot wnoszący petycję  i złożonej w imieniu wielu podmiotów.
3 petycja złożona  w imieniu Pani Renaty Sutor  odnośnie wprowadzenia lokalnej „ tarczy antykryzysowej”   :
 Petycja została  oceniona negatywnie przez Radę  Gminy ze względów ekonomicznych, gdyż w sytuacji umorzenia podatków mogłoby spowodować pogłębienie  gorszej sytuacji               w Gminie niż  zakładano uchwalając budżet.
4  petycja złożona  w imieniu Pana  Arkadiusza Rakoczy:

Petycja dotyczyła  równego traktowania przez władze publiczne  mieszkańców Gminy Oksa          z powodów rasowych, religijnych medycznych itp. Oraz uzyskania gwarancji ze strony producentów szczepionek w przypadku  jakichkolwiek powikłań.
Podjęto Uchwałę  negatywnie oceniając powyższa petycje ze względu na to iż rada Gminy nie  posiada kompetencji, które są zastrzeżone dla  organów administracji centralnej.
5  petycja złożona  w imieniu  Pana Piotra Sterkowskiego:
Uchwała dotyczyła sprawy tożsamej z podaną powyżej i w sposób identyczny odrzucenie jej uzasadniono.

6  petycja złożona  w imieniu  Pana Tomasza Piotrowicza:
Petycja dotyczyła   zapewnienia  odpowiedniego poziomu  bezpieczeństwa w systemach teleinformatycznych Udzielono zainteresowanemu odpowiedzi i umieszczono informacje na BIP Oksa.
