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INFORMACJA 

O UDOSTĘPNIENIU DO WGLĄDU SPISU WYBORCÓW 

W WYBORACH DO IZB ROLNICZYCH
Wójt Gminy Oksa informuje, że spis uprawnionych do udziału w głosowaniu 
w wyborach  do izb rolniczych w okręgu wyborczym nr 14 w Oksie,                                    zaplanowanych na 24 września 2023 r. udostępniony będzie do wglądu w siedzibie Urzędu Gminy w Oksie, ul. Włoszczowska 22, 28-363 Oksa pokój nr 4, przez okres 5 dni roboczych,                                                                           tj. w dniach od 25 do 31 sierpnia 2023 roku w godzinach pracy urzędu.
Podstawa prawna:

Art. 28  ust. 2 i 3 ustawy  z dnia 14 grudnia 1995r. o izbach rolniczych (Dz. U. 2022.183)    oraz § 11 ust. 1 uchwały nr 1/2023 Krajowej Rady Izb Rolniczych z dnia 22 lutego 2023 r.              w sprawie szczegółowych zasad i trybu przeprowadzania wyborów do walnych zgromadzeń izb rolniczych.

Prawo wyborcze w wyborach mają: osoby fizyczne i prawne, będące podatnikami podatku rolnego w rozumieniu przepisów o podatku rolnym,  osoby fizyczne i prawne, będące podatnikami podatku dochodowego z działów specjalnych produkcji rolnej w rozumieniu przepisów o podatku dochodowym od osób fizycznych i podatku dochodowym od osób prawnych, członkowie rolniczych spółdzielni produkcyjnych posiadający w tych spółdzielniach wkłady gruntowe.

Osoby uprawnione do głosowania, mogą sprawdzić czy zostały umieszczone na spisie do wglądu w siedzibie Urzędu Gminy w Oksie, ul. Włoszczowska 22, 28-363 Oksa pokój nr 4, przez okres 5 dni roboczych, tj. w dniach od 25 do 31 sierpnia 2023 roku w godzinach pracy urzędu.

Jednocześnie informujemy, że wybory do Rady Powiatowej Świętokrzyskiej Izby Rolniczej odbędą się w dniu 24 września 2023 r. w siedzibie Urzędu Gminy w Oksie, w godzinach od 8 - 18.
                                                                                                                     Wójt Gminy 
                                                                                                             /-/ mgr Tadeusz Soboń
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